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Už za pár dní se českobudějovické Výstaviště promění v místo, kde bude možné zažít
atmosféru zimních olympijských her Miláno Cortina 2026 na vlastní kůži. Olympijský
festival začne ve středu 5. února v 16 hodin a nabídne sportovní zážitky, setkání s
osobnostmi, přímé přenosy, soutěže i bohatý doprovodný program. Návštěvníci se mohou
těšit na celkem 23 sportů, které si budou moci vyzkoušet, a to i bez vlastního vybavení.
Přípravy areálu jsou už nyní v plném proudu. Na místě pracuje přibližně 40 lidí, střídá se
těžká technika a do areálu postupně přijíždí kamiony s konstrukcemi a vybavením. Vzniká
také zasněžená sjezdovka i běžkařský okruh.

„Olympijský festival začne zhruba za 14 dní, takže v tuto chvíli se nacházíme v plných přípravách.
Snažíme se tady v areálu vybudovat všechna sportoviště, která tu mají být. Teď za mnou vidíte
vznikající sjezdovku, kde si budou moci návštěvníci vyzkoušet snowboard i lyžování,“ říká mluvčí
Olympijského festivalu Veronika Linková.

Sníh i při plusových teplotách. V areálu běží výroba 24 hodin denně

Jednou z hlavních atrakcí bude zasněžená sjezdovka a přibližně 700 metrů dlouhý běžkařský okruh.
Organizátoři proto už nyní intenzivně vyrábějí sníh přímo v areálu. Pomáhá jim přístroj Snowfactory,
který dokáže sníh vyrobit i při teplotách nad nulou, i dvě sněžná děla. „Součástí areálu bude
sjezdovka zasněžená a také 700metrový běžkařský okruh, na kterém bude zhruba půlmetrová vrstva
sněhu. Proto teď intenzivně vyrábíme sníh tady v areálu, ať už je to přístrojem Snowfactory, nebo
dvěma sněžnými děly,“ doplňuje Linková. Pro běžkařský okruh a sjezdovku je potřeba vyrobit zhruba
1000 m³ sněhu. Výroba proto běží nepřetržitě.

Sporty, fanzóna, olympijský dům i nejdelší bruslařská dráha v historii festivalu

Olympijský festival nabídne návštěvníkům širokou škálu aktivit. V areálu budou například čtyři
curlingové dráhy, dvě kluziště pro krasobruslení i hokej, biatlonová střelnice s „trestným kolečkem“ i
nejdelší bruslařská dráha v historii festivalu.

Chybět nebude ani velká fanzóna s velkoplošnými obrazovkami, kde poběží přenosy z olympijských
her. Návštěvníci se mohou těšit také na soutěže, rozhovory a setkání se sportovními osobnostmi,
které budou na festival zvány. Součástí bude také olympijský dům s občerstvením a možností
společně sledovat olympijské přenosy. „Budeme mít velkou fanzónu, ve které poběží přenosy, budou
tam soutěže i rozhovory se zajímavými sportovci a osobnostmi, které zveme na olympijský festival,“
upřesňuje Linková. Návštěvníci navíc mohou dorazit bez vlastního vybavení. V areálu bude k
dispozici půjčovna sportovních potřeb.

„Návštěvník může přijít do olympijského festivalu bez vybavení, protože všechno si tady bude moci
půjčit. Budeme půjčovat snowboardy, lyže, brusle i běžky, takže není problém, když se někdo
rozhodne přímo na místě, že si chce daný sport vyzkoušet,“ potvrzuje mluvčí. Součástí programu
budou také příměstské sportovní tábory, na které je stále možné se přihlásit. Děti si během nich
vyzkouší co nejvíce sportovišť pod vedením zkušených instruktorů.



První víkend nabídne výjimečný program včetně Strýcové a Paulových

Hned první víkend festivalu přinese mimořádně atraktivní program. V sobotu 7. února převezme
tenisová šampionka Barbora Strýcová Cenu Věry Čáslavské za přínos sportu a olympijským
hodnotám.

V neděli 8. února se pak návštěvníci mohou setkat s curlingovým párem Zuzanou a Tomášem
Paulovými, kteří přiblíží tento dynamický sport široké veřejnosti.

Slavnostní zahájení s multimediální show a koncertem Chinaski

Festival se otevře ve středu 5. února v 16 hodin. V tento den budou přístupná kluziště, bruslařské
dráhy a fanzóna. Už v 16:40 totiž začínají svůj olympijský turnaj české hokejové reprezentantky
utkáním proti Spojeným státům a organizátoři zvou fanoušky, aby přišli český tým podpořit.
Fanouškovskou atmosféru pomůže v areálu vytvořit také ambasador festivalu a bývalý hokejový
reprezentant Jakub Voráček.

Po skončení utkání naváže slavnostní zahájení Olympijského festivalu. Jeho součástí bude
multimediální show Victoria a koncert skupiny Chinaski.

Vstupenky jsou již v prodeji na webu olympijskyfestival.cz.

Od pátku 6. února se otevřou všechna sportoviště. Areál bude otevřený vždy od 9 hodin, v pátek a v
sobotu do 21 hodin, od neděle do čtvrtka pak do 20 hodin. Pokud se budou hrát hokejové zápasy do
pozdějších hodin, areál zůstane otevřený tak, aby fanoušci mohli utkání sledovat až do konce.

Hejtman Martin Kuba: Jihočeši mají sportovního ducha a umí vytvořit atmosféru

„Po úspěšné Olympiádě dětí a mládeže 2024 a mistrovství světa žen v ledním hokeji 2025 budeme na
jihu Čech hostit Olympijský festival v průběhu zimní olympiády,“ uvedl hejtman Jihočeského kraje
Martin Kuba. „

Podrobné informace o programu a jednotlivých sportovištích jsou k dispozici na webu
www.olympijskyfestival.cz.
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